

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság részére
a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány 2020. évi támogatásainak elszámolásáról és a
2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

I. Tartalmi összefoglaló

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. (II. 20.) önkormányzati rendelet alapján 5 000 000 Ft összegű támogatást nyújtott a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) részére. A támogatás célja a Közalapítvány alaptevékenységének, projektjeinek és a működésének a támogatása volt, a támogatás négy támogatási körben volt felhasználható az alábbi táblázat szerint.

1.	Alaptevékenység, programok támogatása	786 000 Ft
2.	Eszközbeszerzés a X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság részére	1 014 000 Ft
3.	A X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság közös helyiségeinek felújítása	3 000 000 Ft
4.	A Közalapítvány működési célú támogatása	200 000 Ft
Összesen:		5 000 000 Ft

A Közalapítvány a támogatással határidőben elszámolt. A Közalapítvány a támogatást a támogatási szerződésnek megfelelően használta fel, az elszámolása megfelelő.

A Közalapítvány a programjaira és az általa támogatott szervezetekre a támogatásból az előírtak szerint 786 000 Ft-ot fordított, amely a X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon dolgozó munkatársak gyermekeinek beiskolázási támogatásából, az év tűzoltója és a kőbányai kiváló tűzoltók elismeréséből, valamint a parancsnokságon megszervezett karácsonyi ünnepség támogatásából állt.

Eszközbeszerzésre (felhalmozási költségként) a Közalapítvány összesen 1 014 000 Ft összeget költhetett, amelyből a X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság munkafeltételeinek javításához járultak hozzá klímaberendezések és konyhai gépek beszerzésével.

A X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság közös helyiségeinek felújítását a Közalapítvány adományozási szerződés útján valósította meg a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságon keresztül. A helyiségek felújítása megvalósult és az átadott 3 000 000 Ft elszámolása határidőben megtörtént.

Működési költségekre 200 000 Ft került felhasználásra (pénzforgalmi jutalék, készpénzfelvétel díja, kettős könyvvitel díja, egyéb bankkártyás költségek, a parancsnokság részére korábban átadott defibrillátor működésének tartozékai biztosítása).

A támogatás felhasználásáról szóló szakmai beszámoló az előterjesztés 2. melléklete, a pénzügyi táblázatot az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

A támogatási összeg tételes elszámolásának ellenőrzését a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztálya (a továbbiakban: Köznevelési Osztály) végezte a támogatási szerződésben meghatározottak szerint. Ennek megfelelően az ellenőrzés kiterjedt a támogatási összeg rendeltetésszerű felhasználásának és a kötelezettségteljesítés formai szabályosságának vizsgálatára (hitelesítés módja, másolatok beazonosíthatósága, számviteli megfelelőség). A pályázati elszámolás teljes anyaga a Köznevelési Osztályon megtekinthető.

2. Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. évi munkaterve alapján a Közalapítvány elkészítette a 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. A Közalapítvány kuratóriuma a 2020. évben kuratóriumi ülései során huszonegy határozatot hozott, munkájával támogatta a X. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságot és az ott dolgozókat, azok családját.

A 2020. évi tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról a Közalapítvány kuratóriuma a 1/2021 (V. 5.) határozatával döntött. A döntés kivonatát az előterjesztés 4. melléklete, a 2020. évi tevékenységről szóló pénzügyi beszámolót a 5. melléklete, a 2020. évi beszámolót 6. melléklete, az egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági mellékletet 7. melléklete tartalmazza.

A támogatás elszámolásáról és a közalapítvány működéséről szóló beszámoló elfogadásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 6. pont 6.1. és 6.2. alpontja alapján a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság hatásköre.

II. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Mustó Géza Zoltán

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete
Közrend- és Állatvédelmi Bizottságának**

.../2021. (... ..) határozata

**a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány 2020. évi támogatásainak elszámolásáról és a
2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány részére a 2020. évben nyújtott 5 000 000 Ft összegű támogatásról szóló elszámolást elfogadja.
2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.